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ОНЛАЙН ЕКСПЕРТИ 
Джеремая Джонсън 

 

 

 

Едно от най-големите предизвикателства в Тялото Христово днес е огромното 
количество хора в социалните медии, които се влияят от онези, които се държат 
като ЕКСПЕРТИ, а всъщност имат малко или никакъв опит. Например, всяка 
седмица прелиствам новинарския си поток и чета безумно много статуси от хора, 
които дават наставления на Христовото Тяло относно това как трябва да се 
управляват църквите, как трябва да изглежда структурата на ръководството, 
какъв вид евангелие трябва да се проповядва и т.н. Честно казано, в наши дни 
има толкова много съвети, съдържание и курсове, че чак ми се завива свят.  

Предизвикателството?  

Повечето от тези хора, които постоянно пишат онлайн и влияят на масите, никога 
не са основавали църкви, не са развивали успешно екипи и много от тях са 
наранени и накърнени, защото всъщност са се провалили. С други думи, те 
нямат никакъв проверим плод и опит, но очевидно се чувстват квалифицирани и 
оправдани да поучават Христовото Тяло всяка седмица за това как всъщност 
трябва да се правят нещата.  

Искрено вярвам, че лесният достъп, който социалните медии дадоха буквално на 
всеки в 21-ви век, даде възможност за най-голямата заблуда и измама в 
Църквата в края на времето, която някога сме познавали.  

Можете ли да си представите, че сте инженер и посещавате световноизвестен 
семинар, за да се развивате в кариерата и областта си, само за да разберете, че 
макар лекторът да се е държал като експерт онлайн, той все още не е 
конструирал нищо в действителност? Те само говорят, но не вършат нищо. 
Всеки, който има здрав разум, би станал и би си тръгнал, чувствайки се напълно 
измамен и заблуден. Този прост пример е точно това, което се случва в Тялото 
Христово на невиждани нива. Безумно е!  

Имаме хора, които преподават за пророческото служение и говорят на 
„пророчески“ конференции, но НЕ са пророци.  

Спрете тази лудост. Имаме хора, които твърдят, че са пастори, но нямат 
събрание, не дисциплинират никого и т.н. Спрете тази лудост.  

Имаме хора, които дават съвети за брака и пишат книги за единството, които са 
се развеждали многократно и децата им мразят Бога. Спрете тази лудост.  

Имаме хора, които предлагат електронни курсове и майсторски класове по 
лидерство, но дори не водят нищо. Спрете лудостта.  
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Святият Дух е дълбоко наскърбен от този вид гордост и арогантност, които 
наистина трябва да са необходими, за да се държиш като експерт по църковните 
въпроси, но въпреки това да имаш малък или никакъв опит по отношение на 
всичко, за което говорим.  

Святият Дух също така е сериозно наскърбен от липсата на проницателност в 
Христовото Тяло, където масите не успяват да проучат и да потърсят плодовете, 
които остават в онези, които претендират за знание и разбиране. Ние трябва и 
можем да се справим много по-добре.  

Хиляди и хиляди християни биват заблуждавани всеки ден онлайн и се 
опасявам, че много от тях дори не го разпознават!  
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